

## 今天的我有所不同 智行基金会2012北京夏令营

7月16日-22日，智行北京夏令营迎来了40名来自河南的艾滋遗孤。夏令营围绕“参观名校”、“艺术辅导”、“增广见闻”、“名企体验”4个主题让营员们亲历清华校园并与清华学子分享学习心得；他们流连于鸟巢、北京动物园，天安门、故宫、颐和园，科技馆，更是第一次尝试橄榄球、真人CS；他们在万卓环球、渣打银行东方广场分行、VMware威睿（公司）与员工志愿者们互动交流，学习知识，开阔眼界。营员们还通过体验盲人的生活，感受助人的意义。

7月21日在诺富特三元酒店举行的夏令营结营晚会上，孩子们展现了不同凡响的绘画、歌唱、舞蹈等艺术才华，赢得掌声阵阵。

北京夏令营今年更以“今天的我有所不同”为主题，鼓励营员们打开心扉，挑战自我、



勇敢分享。40名营员从初来北京时的懵懂不安，一天天变得热情大方，不断的尝试新挑战，突破自我。这些变化与成长都离不开众多志愿者朋友的爱与鼓励。相信北京夏令营定会成为每一位参与者最难忘的经历，为小营员们的未来植下希望的种子。



7月4日-9日，35名大学生参加智行与北京光华慈善基金会合作的第八期创业培训班，截止此期，参与创业培训的大学生已经超过280人。



7月10日-13日，126名大学生参加智行学院第一期课程。课程内容包括：摄影技巧、商务礼仪及心理辅导培训。



7月14日-18日，126名大学生参加暑期工作开幕会议。会议为同学们返乡参与农村社区互助暑期工作打下稳固的基础。

## 2012年智行大学生暑期工作准备会议及培训

十年间，智行不但资助受艾滋病影响的孩子们上学，而且非常重视农村的社区互助。智行鼓励受助大学生暑期回到家乡开展“大哥哥大姐姐计划”，包括开设补习班和做家访。旨在鼓舞有同样成长背景的孩子们，让他们树立目标，努力求学，坚定改变自己 and 家乡命运的信念。

2012年智行大学生暑期工作开幕会议之际，智行特为参与返乡工作的大学生们安排了一系列培训课程，希望他们通过这些培训课程在职业能力与心理建设方面有所收获，更好的投入返乡工作。智行就“受艾滋病影响的青年恋爱中遇到的实际问题”组织大学生讨论交流，诚恳解决同学们的困惑，同样

引发有关“反歧视”话题的思考。



7月3日-9日，44名大学生参加由本源人文公益基金会赞助的中国传统文化培训。

## 童协基金会 为艾滋遗孤捐赠文具

为鼓舞香港青年人积极参与社区活动及并让他们分享回馈的喜悦，来自香港的童协基金会特意举办一项名为“爱心分享大行动”的活动，将从学校筹集而来的300余份文具转赠于智行，希望进一步激励内地受艾滋病影响的儿童努力学习。

7月18日，童协基金会与他们的赞助商私募房地产投资咨询公司MGPA的代表亲临智行基金会香港办事处捐赠学习用品并参观了解基金会的运作并对智行的工作表示赞赏。



## 海上青焙坊第四届学生顺利完成学业

“海上青焙坊”第四届21名学生顺利完成为期一年的培训。在他们的毕业典礼上，法国驻上海总领事卢力捷先生、上海市慈善教育培训中心副主任徐本亮先生，和许多上海餐饮企业人士都来到现场与学生们一起庆祝。在毕业典礼上，海上青焙坊的赞助商家乐福基金会和乐斯福公司的代表均发表致辞。作为“海上青焙坊”的新赞助商，标致雪铁龙公司当场呈交约2万欧元的捐款。同学们在典礼上登台献艺，展示他们在这一年中学到的知识与技能。在铺路石公益中心的指导下，学生们更上演了一出英文短剧，并演唱了英文歌曲。

目前，海上青焙坊的六名优秀毕业生与老师们，正在西藏的日喀则帮助盲文无国界建立他们的盲人烘焙学校。



## 关爱小组艾滋病相关知识培训

智行的关爱小组是在资助受艾滋病影响儿童上学的基础上，专为感染儿童、特困或双孤家庭进行心理辅导、大病支持等特殊帮助。

2012年7月5日，智行河南项目地办公室举办关爱小组艾滋病相关知识培训。主讲人武书记有着丰富的医疗知识。通过对艾滋病的初期病症、病因及护理的知识讲解，使工作人员在以后的工作中能够更好的与受助家庭沟通，为感染者提供基本医疗护理指导。

